PC.DEL/181/12 8 March 2012 RUSSIAN

Original: ENGLISH



Постоянное представительство Соединенных Штатов при ОБСЕ

Заявление о блокировании сети Facebook и веб-сайтов в Таджикистане

Выступление советника по политическим вопросам Кристофера Робинсона на заседании Постоянного совета в Вене 8 марта 2012 года

Соединенные Штаты с тревогой отмечают сообщения о том, что в субботу, 2 марта, Служба связи Таджикистана — правительственное ведомство — дала указание интернетпровайдерам в этой стране заблокировать сайт социальной сети facebook.com, а также независимые новостные сайты tjknews.com, maxala.org, centrasia.ru и zvezda.ru. Соединенные Штаты решительно поддерживают призыв представителя ОБСЕ по вопросам свободы средств массовой информации Дунии Миятович к министру иностранных дел Таджикистана немедленно отменить это распоряжение.

Соединенные Штаты напоминают Таджикистану о его обязательствах в рамках ОБСЕ по защите свободы самовыражения, в том числе для представителей средств массовой информации, а также о важности свободного потока информации. Мы разочарованы тем, что Таджикистан, где в прошлом году под эгидой ОБСЕ прошел семинар для СМИ и где поддерживается относительная свобода интернета, совершил столь радикальный шаг в стремлении заставить замолчать независимые средства массовой информации и воспрепятствовать общению граждан страны в режиме онлайн. Мы призываем Таджикистан прекратить блокирование этих сайтов и советуем его властям выполнить рекомендации офиса представителя по вопросам свободы средств массовой информации в области свободы интернета.

Благодарю вас, господин председатель.